

碎大米制成“果糖”掺进蜂蜜已是行业公开秘密

# 十几元一斤的洋槐蜜不靠谱

同样是500g左右的洋槐蜜，有的售价40元，有的售价13元，差距为何这么大？昨日，央视每周质量报告曝光了蜂蜜掺杂的行业潜规则，记者随后走访了京城几家超市，发现很多洋槐蜜售价确实低于成本价。

▶“果糖”的生产原料是一些大米的细碎颗粒，看上去颜色灰暗，上面爬满了虫子

## 降低成本： 洋槐蜜掺入便宜油菜蜜

洋槐蜜是最好的蜂蜜之一，很受消费者喜爱。真正的洋槐蜜原料收购价每吨高达26000元左右，折合每斤约13元。如果去掉水分损耗，算上加工包装等费用，一斤洋槐蜜的生产成本将近20元。

央视记者发现杭州世纪联华超市打着LH品牌的洋槐蜜售价约为每斤13元，于是前往贴牌加工厂浙江万隆保健食品有限公司调查。厂家负责人称，今年洋槐蜜大量减产，价格很高，在世纪联华超市卖十几元一斤的洋槐蜜，实际上并不纯正。“零售价之所以低于正常生产成本，是因为里面混杂了油菜蜜等价格相对便宜的蜂蜜。”

## 假蜂蜜=果糖=生虫碎米粒

在北京、杭州等地，很多超市都在销售一种蜂博士牌的洋



槐蜜，这种蜜每瓶净含量900克，售价只有20元左右，折合每斤约11元，竟然比洋槐蜜每斤20元左右的生产成本低了近一半。这种蜂蜜的厂家是浙江怡康蜂业有限公司。公司负责人直言不讳地告诉央视记者，十几元一斤的价格根本买不到真正的洋槐蜜。

除了所谓的洋槐蜜，浙江怡康蜂业有限公司还生产枣花蜜、油菜蜜、杂花蜜等其他一些蜂蜜品种。这些蜂蜜的出厂价格更低，有的卖到几元钱一斤，普遍低于同类蜂蜜的正常生产成本。原来价格低廉是由于掺入了一种名叫“果糖”的原料，用以冒充蜂蜜。“果糖”无色透明，呈黏稠状，又叫“人造蜂蜜”，由于采购价差不多比普通蜂蜜便宜一半，因此掺到蜂蜜里可以使生产成本降低三四成。

央视记者从专门生产“果糖”的工厂——杭州紫香糖业有限公司了解到，“果糖”又叫“果葡糖浆”，主要原料碎米粒是加工大米时的下脚料，而且

很多都不新鲜，甚至爬满虫子。销售经理称，先将碎米粒磨成浆，再通过液化、糖化、脱色等步骤加工成“果糖”。

“果糖”之所以深受蜂蜜厂欢迎，是因为“果糖”各项指标都是针对蜂蜜国家标准规定而进行研制的。其中的“糠醛”等指标和蜂蜜国家标准规定的差不多，能够检测过关。事实上，在整个蜂产品行业，使用“果糖”冒充蜂蜜已不再是秘密。

## 蜂蜜国标： 不得添加代糖类物质

洋槐蜜属于“单一花种蜂蜜”。《蜂蜜》国家标准明确规定：蜜蜂主要采集一种蜜源植物的花蜜或分泌物酿造的蜂蜜，才能称为“单一花种蜂蜜”。根据国家标准规定，混杂了油菜蜜等其他蜜种的蜂蜜，并不是真正意义上的“洋槐蜜”。《蜂蜜》国家标准明确规定，蜂蜜中不得添加或混入任何淀粉类、糖类和代糖类物质。

综合

# 被指“涉恐”留学生决定起诉美方

翟田田表示，如获胜，所得赔偿将用作留学生法律援助基金

因被控“恐怖威胁”而入狱的西安留美博士生翟田田决定起诉美国相关方面，用法律手段维护合法权益。

昨日，面对来自全国各地的20多家媒体，翟田田宣布了这一决定。并表示官司若获胜，所得赔偿除去诉讼等费用，将全部拿出来建立中国留学生法律援助基金，帮助在国外遭受不公待遇的留学生。

## 国内律师成立法律顾问团帮打官司

“决定起诉绝不是一时冲动，一个多月来和家人一直为此在做准备。”翟田田表示，自从收到美国方面表明他无罪的信函后，他和家人就开始为起诉做准备。“既然我是无罪的，那就说明当初起诉、关押我的行为都是错误的，做错了就应该承担责任。”

据了解，由国内20余位法律界人士组成的翟田田案件维权法律援助团目前已在北京成立，将全程帮助翟田田和美国方面来打这场官司。记者昨日采访到法律援助团的牵头人、北京大成律师事务所律师钱卫清。他表示，从翟田田被控入狱，到以无罪撤案，这就表明翟田田的行为未触犯美国的法

律，也意味着学校当时的指控、警方后来的羁押，乃至移民局吊销签证等一系列行为都是违法的，而这也给当事人和他的家庭造成了很大伤害。

“从学校看，翟田田只是针对学校管理提出过一些不同意见，而校方就以此起诉，并致使翟田田被关进监狱长达4个月，这显然侵害了一个留学生的合法权益。”钱卫清表示，随后顾问团的律师还会前往美国，和美国的律师合作，最终追究相关方面的责任。

## 官司若获胜，赔偿金额应该不是小数目

据了解，此次翟田田要起诉的对象除了新泽西斯蒂文森学院，还有美国当地的警方，甚至包括移民局。起诉要求错误的一方给予道歉，另外还要求给予赔偿。“赔偿主要基于两方面考虑，一个是对田田身心伤害的赔偿，另外一个是这件事造成了田田学业中断，全家人为之付出的一切付之东流。”翟田田的父亲翟泰山说。

但对于索赔金额，翟泰山不肯透露。他说，赔多赔少并不是他能决定的，最后还得法律规定了算。据记者了解，如果获赔，金额应该不是一个数目。

## 翟田田将在国内寻找合适大学完成学业

从19岁离开西安前往美国读书，学业有成一直是翟田田的一个梦想。昨日，翟田田也表示自己不会再回美国读书，但希望在国内找一所合适的大学继续完成自己的博士研究生。

“主要是考虑专业对口，至于什么样的大学还没多想。”翟田田在美国本科读的是土木工程，硕士研究生读的是系统工程，博士读的是企业系统管理。据他介绍，此前他去浙江大学看过，学校方面也有接收他的意愿，但至于能不能最终促成他上学的事还没有定论。

## »新闻背景

### 翟田田事件

今年4月15日，从西安到美国留学的翟田田被校方控以“恐怖威胁”罪而被当地警方关押进监狱，直到8月10日才以“自动离境”的方式保释出狱回国。9月21日该案大陪审团以投票方式决定他的刑事案件不成立。之后，该案又下发到地方法院以违规事件处理。10月4日，新泽西州地方法院因缺少证据撤销此案。综合

# “天宫一号”亮相珠海航展

模拟器造价19万元

记者在中国航天科技集团公司展馆内看到一片忙碌场景，天宫一号这个明年即将发射的目标飞行器的模型竖立在入口处，早就组装完毕。

据介绍，天宫一号模型的组装工作用时1个月，“这个模型非常逼真，但并不是完全对等。为了不耽误工程进度在很多方面都做了简化处理。”本着节约的原则，这个模拟器造价约19万元，节约了将近1/3的经费。

记者在天宫一号模型一端看到一个类似门房的狭小空间，墙上挂着一台电脑屏幕。据介绍，这个电脑屏幕已预存了一些场景，可亲临体验。

根据我国载人航天工程二期实施计划，2011年，我国将发射天宫一

号目标飞行器，几个月后将发射神舟八号飞船。

## »相关新闻

### 国产C919大型客机展示样机将首次亮相

即将于11月16日开幕的2010中国国际航空航天博览会（珠海航展）上，中国商用飞机有限责任公司自主研发的C919大型客机展示样机将首次亮相。

C919大型客机是我国拥有自主知识产权的中短程商用干线飞机，可载156~168名乘客。标准航程型设计航程为4705公里。

综合

# 教育部长跑活动负责人和商家总经理是师生关系

11月12日，教育部在全国百所高校推广的冬季长跑活动全面启动。媒体报道，活动有关负责人与商家总经理系师生关系。

今年，百所高校参加长跑的学生需要通过“指纹打卡”的方式进行，引发学生对个人信息安全的担心。

据报道，此次长跑活动组委会办公室负责人陈小蓉，与免费提供“指纹打卡”设备的深圳市燊讯科技有限责任公司（简称燊讯公司）总经理陈斌宏，二人之间系师生关系。陈斌宏是深圳大学研三学生，其导师为陈小蓉。

报道称，2008年陈斌宏在导师陈小蓉指导下，研制“指纹打卡”系

统。2009年，陈斌宏寻得投资方，成立公司并任总经理。“我们不是慈善机构。”陈斌宏说，“全国的学生都在这里（指凤凰网）注册锻炼，锻炼就会发展出消费需求，有了消费需求就能跟商家合作，投放广告。”

“是如何选定燊讯公司作为承办方的？”“教育部是否为燊讯公司的研发投入经费支持？”“活动网站凤凰网到底归谁所有？”11月1日，记者就此次“指纹打卡”长跑活动的种种疑虑，给教育部新闻办发去采访邮件，至今未得到回复。至11月13日，“凤凰网”仍未取得国家规定的网站ICP证号。

综合

# 太原“10·30”案相关责任人受处理副区长因违法拆迁被免职

据新华社太原11月14日电（记者晏国政）山西省太原市政府新闻办公室14日下午通报称，中共太原市委13日晚对晋源区古寨村“10·30”违法拆迁致死案件相关责任人作出处理。

太原市委认为，晋源区委常委、区政府副区长计建中负有重要领导责任，决定免去其太原高新技术产业开发区党工委副书记、晋源区委常委职务，提请免去其晋源区政府副区长职务，并对其进行立案调查；同时责成晋

源区免去其滨河西路南延工程协调指挥部总指挥、晋祠镇党委书记职务。晋源区住房和建设管理局副局长王全有负有直接领导责任，决定对其立案调查，并责成晋源区免去其住房和建设管理局副局长职务。

晋原保安分公司经理张春生负有重要责任，决定对其立案调查。晋源区金胜镇党委副书记张兴旺、金胜镇镇长助理董卯庚负有一定责任，责成晋源区对其二人停职检查。

采用Android操作系统

## 7英寸触摸屏平板电脑

### aigopad E700 诞生

什么是全球最IN的数码装备？毫无疑问是平板电脑。正如几年前的手机一样，倘若手持一台平板电脑穿梭在熙攘的人群中，必然成为一道“谋杀”眼球的风景线。爱国者近日发布了全新7英寸触摸屏平板电脑aigopad E700，为平板电脑的应用做了全新的诠释。它是国内第一款采用Android操作系统的7英寸触摸屏平板电脑，在可用性、兼容性、便携性乃至性价比上，达到了一个良好的平衡，与此同时，它的首发仪式选择在苏宁电器的北京旗舰店举办，也向外界传递了这样一个信息：平板电脑即将脱离IT神坛，走向中国老百姓的生活娱乐中。

## 7英寸黄金尺寸 充分契合国人使用特点

回忆当初ipad的发布会，细心的朋友会发现，乔布斯在进行各项功能演示的时候，基本上都是放在腿上进行操作，这说明拥有680克重量以及10英寸屏幕的ipad，在日常应用中还是不够方便，而对于比欧美人身形略小的亚洲人而言，这一影响相信会更为突出。正因此，爱国者电子在设计aigopad E700的时候，充分考虑到了亚洲用户与欧美用户的区别，为其配备了7英寸触摸屏，不仅可以满足用户随身播放高清影音的视觉需要，还成功地令其拥有了仅为330克的黄金重量，令其成为一款真正的掌上平板电脑，而不是一款无法离开大屏的平板电脑。此外，在aigopad E700娇小的身体内，4200mAh超大锂聚合物电池为其提供了充足的续航保障，使之可以不间断地进行长达6小时的视频播放和网络访问，或进行10小时的音频播放，无论你是在上班的途中，或是在飞机场接人，亦或是在陪女友逛街，甚至在开会的间隙，都可以随时进入到aigopad的世界中。

## Android操作系统完美应用

和国内多数厂商选择windows操作系统不同，aigopad具有先见之明地选用了更适合平板电脑操作的Android系统。目前，Android操作系统能支持超过10万个应用程序，并可无限升级，使消费者可以尽情地在掌上互联世界中尽情畅游，有了这个功能无限强大的“家伙”支持，入门级的电脑菜鸟也可以将E700地潜能全部挖掘出来，轻松实现彩色电子书、数码相框、网络电视、mp5影音播放、office办公等多种功能。业内人士表示，小巧的机身、超长的续航能力及网络应用，再加上强大的Android操作系统作支持，令E700一出现，便无可争议地成为了大家关注的焦点，更为关键的是，aigopad的价格也将非常的“亲民”，这预示着它将成为每一个国人都“买得起”的平板电脑，相信随着aigopad E700的到来，我们的随身娱乐生活将会由此改变。

**aigo 爱国者**